

信阳人保财险开展领导干部 全面从严治党集体廉政谈话



本报讯(本报记者 余桂林 见习记者 卢家海) 4月23日下午,人保财险信阳市分公司开展领导干部全面从严治党集体廉政谈话,分公司党委主要负责人胡新与班子成员、高级业务主管,区县机构、本部各部门负责人开展集体廉政提醒谈话。

胡新同志在谈话中要求,一是要坚持加强党的领导和党的建设,持续推进全面从严治党走深走实。要始终坚持以政治建设为统领,坚持“第一议题”学习制度不动摇,持续深入推进全面从严治党,以主题教育、中央巡视“回头看”整改成果运用“强免疫”,把自我革命、自我监督作为“壮筋骨”的具体实践。

二是要持续强化经营的政

治导向。要胸怀“国之大者”,忠实践行金融工作的政治性和人民性,抓好中央金融工作会议、中央经济工作会议精神贯彻落实,结合信阳“1335”工作布局,深化集团“八项战略服务”,充分发挥人民保险示范引领作用,履行好“人民保险 服务人民”的企业使命。

三是要严负其责,明确职责定位,正确履职尽责。要强化落实全面从严治党的主体责任,履行好“一把手”的第一责任人责任,监督好班子成员履行“一岗双责”责任,自觉把监督作为分内之事;要带头自觉接受监督,强化自我约束,做到知行合一、表里如一、始终如一,为班子成员和广大干部员工真正作出表率。

四是要坚持纠树并举,抓好党风廉政建设和反腐败工作。落实正风肃纪常态化长效化工作机制,深入开展落实中央八项规定精神专项治理,一体推进“三不腐”体制机制建设;要紧盯“关键少数”,坚持党性党风党纪一起抓,坚持正面引导和警示教育相结合,持续营造风清气正的良好政治生态。

五是要严管所辖,树立底线思维,持续防范化解经营风险,坚持依法依规经营理念不动摇。将合规管理纳入经营管理全流程,做到风险早识别、早预警、早暴露、早处置;要持续深化对关键岗位、重点领域的合规治理与风险防范,严格做好费用真实性管控和集采管理,坚决铲除腐败滋生的土壤与条件;要把“合规创造价值,合规人人有责”的价值理念与人保企业文化、合规文化和清廉金融文化一体推进,积极营造干事创业的良好氛围。

会上,公司党委主要负责人与被谈话党员干部现场签署了《廉政谈话记录单》。

公司党委班子成员、高级业务主管,各区县机构、本部各部门负责人,纪委办全部人员参加谈话。



本报讯(本报记者 严杨 见习记者 石洋洋) 近日,结合上级公司的工作安排,永安保险信阳中支积极开展以“金融为民 反洗钱在行动”为主题的反洗钱宣传活动。

活动期间,永安保险信阳中支及各分支机构均利用网点LED电子显示屏滚动播放了反洗钱和反有组织犯罪法相关宣传标语,在营业大厅内张贴反洗钱宣传海报,摆放了反洗钱宣传展架,设立了金融知识宣传区,摆放了增强反洗钱意识 防范洗钱风险的宣传折页、防范非法集资、反电信网络诈骗法等宣传折页,向来投保的客户普及反洗钱知识,提醒广大客户远离洗钱陷阱,守好自己的“钱袋子”。

5月10日下午,在永安保险信阳中支的统一安排下,信阳中支宣传组在工区路西亚超市门口,各县区机构在经理的带领下,分别走入固始蓼城街道幸福社区居委会、潢川春申街道春申居委会、淮滨支公司职场附近街道及门店、光山紫弦庭苑小区、商城赤城街道三和社区居委会,通过悬挂条幅、摆放宣传展架、向来往的群众发放反洗钱、防范非法集资、反电信网络诈骗法、消费者权益保护等方面的宣传折页,面对面向客户讲解如何防范洗钱、非法集资、电信诈骗等非法金融活动,远离非法金融犯罪,增强风险防范意识,切实保护自己的合法权益。

“5.15”打击和防范经济犯罪宣传日即将来临,永安保险信阳中支将持续开展反洗钱和反有组织犯罪法的相关宣传活动,通过开展金融知识“五进入”宣传,全面普及金融知识,进一步提高社会公众对违法犯罪活动识别能力和金融安全保护意识。

永安保险信阳中支积极开展反洗钱宣传活动

2024年信阳市邮政金融案件防控工作暨案件警示教育会议召开

本报讯(本报记者 严杨 见习记者 顾立伟) 为持续做好信阳市邮政金融案件防控工作,全面提升案件防控管理水平,有效防范业内案件和案件风险事件发生,确保案件防控工作效果,中国邮政集团有限公司信阳市分公司、中国邮政储蓄银行信阳市分行于5月9日联合召开2024年全市邮政金融案件防控工作暨案件警示教育电视电话会议。

会议全面回顾总结了2023年全市邮政金融案件防控工作,分析当前案件防控存在的

主要问题,安排部署2024年案件防控工作。会议指出案件防控是一项长期而艰巨的任务,全市邮政金融干部员工,要坚定不移贯彻落实集团公司、总行、省行及监管部门的各项安排部署,真抓严管,筑牢防线,严防各类案件风险隐患,牢牢守住不发生案件的底线。

会议要求全市邮政金融系统要时刻保持高度警惕,牢固树立风险防控永远在路上的意识,坚持底线思维,杜绝侥幸心理,通过制定更加具体、细化、针对性强的实施方案,确保



2024年案件防控各项措施落到实处。

此次会议的召开,进一步强化了全市邮政金融干部员工的责任意识和案件风险防范意识,为圆满完成全年案防管理工作目标奠定了坚实的基础。